



प्रेस नोट

MPMRCL

28 अगस्त, 2024

- श्री एस. कृष्ण चैतन्य, आईएएस, प्रबंध संचालक, मध्य प्रदेश मेट्रो रेल कॉर्पोरेशन ने आज, इंदौर मेट्रो सुपर प्रायोरिटी कॉरिडोर का मेट्रो ट्रेन द्वारा SC-03 स्टेशन से गाँधी नगर डिपो का गहन स्थलीय निरीक्षण किया।
- प्रबंध संचालक ने परियोजना संवेदकों (CONTRACTORS) को डिपो में उचित जल निकासी प्रणाली सुनिश्चित करने और स्टेशनों के एंट्री-एग्जिट पॉइंट्स (आगमन - प्रस्थान) स्थल को यथा शीघ्र पूरा करने के निर्देश दिए।
- प्रबंध संचालक द्वारा अन्डरग्राउन्ड रूट का भी स्थलीय निरीक्षण किया गया।
- मेट्रो निर्माण के पास से गुजरने वाले सार्वजनिक यातायात को सुचारु बनाने के लिए सड़कों के पुनर्निर्माण और अनावश्यक बैरिकेड्स को हटाने पर जोर दिया।

इंदौर, 28 अगस्त 2024: श्री एस. कृष्ण चैतन्य, आईएएस, प्रबंध संचालक, मध्य प्रदेश मेट्रो रेल कॉर्पोरेशन ने पिछले दिनों भोपाल मेट्रो प्रोजेक्ट के स्थलीय निरीक्षण और समीक्षा के बाद आज इंदौर मेट्रो प्रोजेक्ट की सुपर प्रायोरिटी कॉरिडोर के SC-03 स्टेशन से गाँधी नगर डिपो के साथ-साथ अन्डरग्राउन्ड रूट का भी गहन स्थलीय निरीक्षण किया तथा सभी स्टैकहोल्डर्स के साथ समीक्षात्मक बैठक की।

प्रबंध संचालक ने स्थल निरीक्षण के दौरान SC-03 स्टेशन, SC-04 स्टेशन, SC-05 स्टेशन SC-06 स्टेशन तथा गाँधी नगर स्टेशन पर ट्रेन परिचालन के लिए निर्मित विभिन्न अवयवों यथा - स्टेशन कंट्रोल रूम, टिकट ऑफिस मशीन रूम, सिग्नलिंग ईक्विपमेंट रूम, टेलिकॉम ईक्विपमेंट रूम आदि की अद्यतन प्रगति और सूक्ष्म पहलुओं से अवगत हुए। उन्होंने स्टेशनों पर सिविल वर्क के साथ - साथ सिस्टम कार्य को भी जल्द पूरा किए जाने के निर्देश दिए। सभी स्टेशनों पर सभी एंट्री - एग्जिट बिन्दु को यथाशीघ्र पूरा करने के भी निर्देश दिए। साथ ही उन्होंने सड़क यातायात को सुगम करने के उद्देश्य से निर्माण कार्य से प्रभावित होने वाली आस-पास की सड़कों को Reinstatement (पुनर्निर्माण) करने तथा अनावश्यक बैरिकेड्स हटाने के निर्देश दिए।

प्रबंध संचालक ने गाँधी नगर डिपो पहुँचकर, वरिष्ठ अधिकारियों, जनरल कंसल्टेंट और कान्ट्रैक्टर के साथ मेट्रो ट्रेन परिचालन में डिपो की महत्ता को लेकर चर्चा की। उन्होंने डिपो के इन्सपैक्शन बे लाइन, प्रशासनिक भवन, टेस्ट ट्रैक आदि का मुआइना किया। उन्होंने मेट्रो ट्रेन परिचालन में डिपो की निर्भरता पर प्रकाश डाला और अधिकारियों को डिपो में शेष बचे सिविल और सिस्टम वर्क को यथाशीघ्र पूरा करवाने के लिए निर्देशित किया। इसके साथ ही प्रबंध संचालक ने प्रस्तावित भूमिगत मेट्रो मार्ग का भी निरीक्षण किया।

स्थलीय निरीक्षण के उपरांत प्रबंध संचालक ने मेट्रो कार्यालय में सभी stakeholders के साथ समीक्षात्मक बैठक कर अद्यतन प्रगति तथा लक्ष्य के विपरीत उपलब्धियों की जानकारी ली। उन्होंने मेट्रो प्रोजेक्ट के सभी अधिकारियों, जनरल कंसल्टेंट के प्रतिनिधियों एवं संवेदकों से अपना सर्वोत्तम योगदान देकर मेट्रो परियोजना को धरातल पर उतारने की अपील की जिससे जल्द से जल्द आमजन के लिए मेट्रो की सुविधा मुहैया करवाई जा सके।

इंदौर प्रोजेक्ट के अपने प्रथम निरीक्षण पर प्रबंध संचालक ने अब तक हुए कार्य से संतोष जताया और जन आकांक्षाओं के अनुरूप सुरक्षित, निर्बाध और पर्यावरण अनुकूल मेट्रो के लिए प्रतिबद्धता दोहराई।

प्रबंध संचालक के स्थल निरीक्षण तथा समीक्षा बैठक में वरिष्ठ अधिकारीगण श्री शोभित टंडन, निदेशक (सिस्टम), श्री अजय गुप्ता, निदेशक (प्रोजेक्ट्स), श्री अजय कुमार महाप्रबंधक सिविल (भूमिगत), श्री रणवीर सिंह राजपूत, महाप्रबंधक सिविल (एलेवेटेड), श्री अरुण कुमार श्रीवास्तव, महाप्रबंधक (एस एंड टी एवं रोलिंग स्टॉक), श्री राजीव कुमार गोयल, महाप्रबंधक (एडमिन) के साथ-साथ जनरल कंसल्टेंट और मेट्रो निर्माण संवेदकों के प्रतिनिधियों ने भाग लिया।

Photographs next page

Madhya Pradesh Metro Rail Corporation Limited

CIN: U75100MP2015SGC034434

Tel. 0755-2475607

2nd Floor, Smart City Development Corporation Office Building,
Kalibadi Road, BHEL, Sector-A, Berkheda, Bhopal- 462022

Email: - publicrelations@mpmrc.in

Website: www.mpmetrorail.com



